                      Отчет об аудиторской проверке за 2022 год 
                                      по СРО Союз «МОИСП»



На основании договора об оказании  аудиторских услуг между ООО АФ «Баланс-Аудит» и СРО Союз «Межрегиональное объединение инженерно-строительных предприятий» в период  с  22.02.2022г-10.03.2022 года   был проведен аудит  годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности саморегулируемой организации Союз «Межрегиональное объединение инженерно-строительных предприятий» (ОГРН 1097799028040, Российская Федерация, 107023, г. Москва, ул. Б Семеновская, д. 40, строение 18), состоящей из Бухгалтерского баланса по состоянию на 31 декабря 2022 г., Отчета о финансовых результатах, Отчета о движении денежных средств,  Отчета  о целевом использовании средств за 2022 год. Фирма «Баланс-Аудит» Член СРО «Российский союз аудиторов» (Ассоциация), аккредитованный при Минфине России, имеет ОГРН 1020202772545, юридический адрес
107113,  г. Москва,  Сокольническая пл., д. 4/а , ОРНЗ 10203001863. 
 Проверка  включила  в себя  проверку  бухгалтерской и налоговой отчетности  за 12 месяцев 2022года,  годовая  бухгалтерская ( финансовая)  отчетность за 2022 год по СРО Союз «МОИСП». Аудиторская проверка проводилась под руководством директора,  аудитора Ахмадуллиной Нины Михайловны ( квалификационный аттестат аудитора № 009390 от 25.01.1996г.)
Аудит  был проведен в соответствии с Международными стандартами аудита (МСА). 
В рамках аудита, проводимого в соответствии с МСА, было применено 
профессиональное суждение на протяжении всего аудита.  Кроме того в рамках аудита было проведено
а)  оценка риска существенного искажения годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности вследствие недобросовестных действий или ошибок;  
б) оценка надлежащего характера применяемой учетной политики, обоснованность бухгалтерских оценок и соответствующего раскрытия информации; 
в) сделан вывод о правомерности применения руководством СРО Союз «МОИСП»  допущения о непрерывности деятельности, а на основании полученных аудиторских доказательств – вывод  в способности  СРО Союз «МОИСП» продолжать непрерывно свою деятельность. 
г) проведена оценка представления годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности  в целом, ее структуры и содержания, включая раскрытие информации, а также того, представляет ли годовая бухгалтерская (финансовая) отчетность лежащие в ее основе операции и события так, чтобы было обеспечено их достоверное представление.
[bookmark: _GoBack]По  мнению аудитора , прилагаемая годовая бухгалтерская (финансовая) отчетность отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение саморегулируемой организации Союз «Межрегиональное объединение инженерно-строительных предприятий» по состоянию на 31 декабря 2022 года, финансовые результаты его деятельности и движение денежных средств за 2022 год в соответствии с правилами составления бухгалтерской (финансовой) отчетности, установленными в Российской Федерации.

 

	
	
	








