
Отчет постоянно действующего коллегиального органа СРО Союза «МОИСП» и исполнительного органа СРО Союза «МОИСП» об итогах работы за 2022 год
1.  По работе постоянно действующего коллегиального органа – Совета директоров СРО Союза «МОИСП»

За отчетный период было проведено 36 заседаний Совета директоров, на которых рассматривались вопросы текущей деятельности СРО,  состояние   периодичной финансовой  отчетности по исполнению бюджета СРО, результаты работы дисциплинарной комиссии и  мерах дисциплинарного воздействия, вопросы коллективного страхования гражданской ответственности членов СРО, организовано и проведено 2 общих собрания членов СРО.

В 2022 году были внесены изменения в 5 обязательных документа СРО Союза «МОИСП», а, именно:

- Положение о порядке ведения реестра членов СРО Союза «МОИСП» в составе единого реестра сведений о членах СРО и их обязательствах;

- Положение о специализированном органе, осуществляющем контроль за деятельностью членов СРО Союза «МОИСП»

- Положения об организации профессионального обучения и аттестации работников членов СРО Союза «МОИСП»

- Квалификационный стандарт «Специалист по организации строительства» 

- Квалификационный стандарт «Руководитель строительной организации» 

В 2022 году за допущенные нарушения требований СРО, решениями Совета директоров из членов саморегулируемой организации исключено 14 организаций; в отношении 14 организаций были приняты решения о приостановке права выполнять работы.  Данные решения принимались на основе ходатайств и решений дисциплинарной комиссии СРО, а также представленных материалов по каждому члену.
2. О состоянии реестра членов  СРО

Согласно реестра на 01 января 2023 года  в состав СРО Союза «МОИСП» входит 120 членов, на начало 2022 года число членов по реестру было 133, уменьшение числа членов за  2022 год составило - 13. Вступило за  2022 год  6 новых членов, это столько же вступивших компаний, сколько и  за сопоставимый период 2021 года.

 За прошлый год из состава членов СРО выбыло  13 организаций, за 2021 год выбытие составило 11 организаций. Из выбывших членов в 2022 году: добровольно выбыло 5 членов, исключено Советом директоров 14 компаний  по причинам невыполнения требований –  отсутствие действующих договоров страхования, задолженности по уплате взносов более 1 года, невыполнение предписаний  и уклонение от проверок Контрольного Комитета, отсутствие специалистов включенных в национальный реестр специалистов. В 2021 году выбыло: добровольно – 5, исключено Советом директоров 6 организаций. 

На основе приведенных данных прослеживается значительное снижение числа членов в реестре СРО. Цифры отражают в первую очередь экономическое состояние ряда строительных организаций и объективные причины: многие не ведут хозяйственную деятельность из-за отсутствия контрактов и подрядов, идет ликвидация и реорганизация фирм. По этим же причинам привлекать компании в СРО становится все труднее. Наше СРО соблюдает все требования, предъявляемые к саморегулируемым организациям Градостроительным Кодексом РФ, и эти требования законодательства из года в год только ужесточаются.  

Реестр членов СРО приведен в соответствии с требованиями законодательства. Он размещен на официальном сайте. Каждый может в любой момент ознакомиться с ним. 

3. По работе с членами СРО по приобретению права выполнять работы

За отчетный период в СРО Союз «МОИСП» проведено 36 комиссий по рассмотрению вопросов о приеме новых членов и выдаче свидетельств о членстве и о праве выполнять работы новым компаниям. Данные комиссии проводились еженедельно, а  при необходимости чаще. За отчетный период в СРО поступило 410 заявлений, из них 6 на принятие в члены, 390 на выдачу выписки, 4 на добровольный выход. Все заявления рассмотрены и  было выдано 6 свидетельств о членстве, 390 выписок на право работ. Решений об отказе не было. 

Из 120 членов СРО имеют право выполнять работы на особо опасных, технически сложных и уникальных объектах 32 организации и 2 на объекты использования атомной энергии. По результатам проведенных комиссий в Ростехнадзор и в Национальное объединение в установленные сроки направлялись уведомления и отчеты о состоянии реестра членов СРО.

Для участия в работе по строительству, реконструкции, капитальном ремонте и сносу объектов капитального строительства на конкурсной основе имеют право 68 членов СРО. Из них: по 1 уровню – 51, по 2 – 11, по 3 – 4 по 4 – 1, по 5 – 1.

4.  О работе Контрольного Комитета СРО Союза «МОИСП»
Деятельность Контрольного комитета определена «Положением о контрольном комитете».

При проведении проверок сотрудники контрольного комитета руководствуются Правилами контроля в области саморегулирования. Контрольным комитетом в соответствии с Правилами были разработаны и утверждены планы выездных проверок организаций – членов СРО на 2022 год.

Данные проверки проводились с основной целью - оказание помощи, совместное выявление недостатков в организации работы и своевременному принятию мер для их устранения.

Вся деятельность по проверке членов СРО за истекший год приведена в таблице.
	По плану
	Проверено
	Не проверено
	Предписаний
	Срок истек
	Выполнено

	99
	92
	7
	76
	70
	28


Как видно из таблицы в истекшем году в отношении членов СРО Союза «МОИСП» всего было проведено 92 плановых проверки (97 в 2021г.) из 99 запланированных (103 в 2021 г). Из  7 не проведенных: 7 организаций исключено из реестра членов СРО.

Всем организациям, которые имели какие-либо недостатки, были выданы предписания для их устранения с конкретными сроками. Из 92 (97) проверенных организаций СРО Союза «МОИСП» у 70 (72) были выявлены недостатки и им выданы предписания.

Следует отметить, что не все члены СРО понимают, что невыполнение мероприятий, указанных в предписаниях влечет за собой применение более жестких мер дисциплинарного воздействия: от предупреждения до исключения из членов СРО.

Как видно из таблицы из 76 предписаний на конец года подошел срок выполнения у 70, при этом выполнено из них только 28, что составляет 40 %. 

Основными недостатками, которые выявлялись в ходе проверок, по-прежнему являются:

 - невыполнение требований по своевременному прохождению повышения квалификации работниками;

- невыполнение требований о прохождении обязательной аттестации работниками организации;

- несвоевременное переоформление страхового полиса;

- наличие задолженности по уплате членских взносов;

- отсутствует необходимое количество специалистов, внесенных в национальный реестр специалистов.

По-прежнему актуальным остается вопрос поиска организации для проведения проверки. Организации переезжают, меняют адреса, телефоны, заключают новые договора аренды, а в СРО об этом не сообщают, хотя это требование законодательства и является обязанностью членов (часть 6 статьи 55.18 Градостроительного кодекса РФ).

В 2022 году  внеплановых проверок не проводилось.

В ходе плановых  проверок в ряде организаций - членов СРО выявлялись серьезные нарушения: неуплата взносов за длительный период, что влечет исключение из состава СРО. У отдельных компаний действие страховых свидетельств заканчивается, а они по несколько месяцев их не переоформляют. По злостным нарушителям были подготовлены и направлены материалы проверок со служебными записками Контрольного комитета на дисциплинарную комиссию. 

По данным служебным запискам в текущем году проведено 5 заседаний дисциплинарной комиссии.

По СРО Союз «МОИСП» было рассмотрено 43  дела, по которым были приняты решения, в том числе по служебным запискам контрольного комитета. 

5. О сдаче годовой отчетности членами СРО и вопросам по анкетированию компании

      По взаимодействию с нашими членами остановлюсь на вопросе сдачи отчетности по итогам годовой деятельности членов СРО и соответственно проведению анализа на основании сданной отчетности. 

Данная работа проводится в соответствии с разработанным и утвержденным Общим собранием ВДК СРО Союз МОИСП 13.3-2018 «Положение об осуществлении СРО Союзом «МОИСП» анализа деятельности своих членов на основании информации, предоставляемой ими в форме отчетов». В соответствии с  Положением ежегодно в срок до 1 марта календарного года, следующего за отчетным  каждый член СРО должен представить в СРО отчеты по установленной форме. Надо отметить, что как и в предыдущем году не все члены СРО сдали установленную отчетность в срок и в полном объеме. В связи с тем, что отчеты представлены не в полном объеме, невозможно сделать полный анализ. Поступившая информация носит обобщенный и урезанный вид, трудно оценить фактические объемы и объекты, опыт работы, профессиональный и  кадровый потенциал, производственные возможности организации.  

Что получилось в итоге, Вам доложат в соответствии с повесткой собрания отдельным вопросом.

6.  Аттестация членов СРО

В соответствии с требованиями федерального законодательства, а также рекомендациями Национального объединения об обязательной аттестации персонала в 2022 году проводилась аттестация руководителей, специалистов членов СРО.

          Всего за отчетный период   прошли аттестацию  29 специалистов из 12 организаций-членов СРО.

7.  О финансовом состоянии СРО Союза «МОИСП»

Финансовое состояние СРО Союза «МОИСП»  за отчетный период можно оценить следующими показателями: доходные источники СРО на   31.12.2023 г. года поступили в сумме 13349 тыс. руб., из них: Целевые взносы  от членов СРО (членские взносы) – 13 349 тыс. руб. или 86 % к плану. 

По состоянию на  01.01.2022 г.  компенсационный фонд составлял  319997 тыс. руб., поступившие на расчетный счет проценты по компенсационному фонду составили  12954  тыс. руб. Компенсационный фонд по состоянию на 31.12.2023г составил 351445 тыс. руб. Рост компенсационного фонда по отношению к началу года составил 31448  тыс. руб.   

Остается проблемой задолженность по членским взносам. По состоянию на    01.01.2023 г.  текущая задолженность составляла –  1 212 тыс. руб. (17 компании, включенных в реестр). 

По текущей задолженности проводится постоянный контроль со стороны отделов: бухгалтерии, информационно-аналитического отдела, контрольного комитета.

Расходная часть бюджета на 31.12.2023 г. составила 13 360 тыс. руб. или 85 % годового плана. Просроченная кредиторская задолженность на 01.01.2023 г. отсутствует.

В целом финансовое состояние СРО можно оценить как удовлетворительное. За отчетный период своевременно производилась оплата налогов и прочих обязательных платежей во внебюджетные фонды. В полном объеме произведены расчеты по уплате взносов в Национальное объединение строителей. Согласно требованиям законодательства СРО провело аудиторскую проверку бухгалтерской и налоговой отчетности за 2022 год. Проверка не выявила нарушений ведения бухгалтерского учета и вынесла заключение о достоверности бухгалтерских данных.
8. Об обеспечении информационной открытости деятельности СРО
В соответствии с требованием Градостроительного Кодекса сведения о реестре членов, в виде актуализированного реестра в электронном виде, регулярно направлялись в Ростехнадзор.  В соответствии с действующим градостроительным законодательством в части вопросов саморегулирования,   все изменения в реестр СРО, а также актуализированная версия реестра членов СРО Союз «МОИСП» направляются в Нацобъединение.  
С 1 сентября 2022 года реестр членов СРО ведется в составе единого реестра членов. По запросам государственных надзорных органов, других организаций предоставлялись соответствующие разъяснения и ответы, в т. ч.  по праву выполнять работы и членству компаний, а также  проведенных контрольных мероприятиях, по запросам направлялись материалы о выданных свидетельствах и прилагаемых к ним документам  в налоговые органы для проведения встречных контрольных мероприятий.

В 2022 г. велась постоянная работа  по ведению  информационных блоков  на сайте СРО в сети Интернет,  ведение электронных баз членов СРО, аналитических и отчетных таблиц в соответствии с требованиями законодательства.  Программный модуль «Электронный реестр  1-S » постоянно модернизируется, позволяет осуществлять ведение реестра в электронном виде, хранение информации, проведение анализа и поиска данных, а также регистрацию доменного имени сайта. 

Имеется возможность контролировать участие членов СРО в конкурсах. На основе этой информации 3 членам СРО направлены предупреждения о фактическом превышении уровня ОДО, а также тем, кто не имел права участвовать в конкурсах в связи с отсутствием такого права (не внесен взнос в компенсационный фонд ОДО). 
Также проводились регулярные мероприятия по модификации и актуализации сайта СРО Союза «МОИСП».

9. О сотрудничестве и участии в мероприятиях по вопросам саморегулирования архитектурно – проектной и строительной отрасли
           В течение  отчетного периода  представители коллегиального органа,  руководство СРО  принимали участие в окружных конференциях НОСТРОЙ, НОПРИЗ, в заседаниях круглых столов НОСТРОЙ и НОПРИЗ по самым различным вопросам деятельности  строительных и проектных СРО: 

1. 01 марта 2022 г. – Окружная конференция НОСТРОЙ;

2. 30 марта 2022 г. – Окружная конференция НОПРИЗ;

3. 12 апреля 2022 г. – XXI Всероссийский съезд СРО строителей;

4. 14 апреля 2022 г. – Круглый стол «Организация работы по проведению независимой оценки квалификации» НОСТРОЙ;

5. 22 апреля 2022 г. – ХХ Всероссийский съезд СРО изыскателей и проектировщиков;

6. 16 ноября 2022 г. – Всероссийский селекторный час в формате ВКС;

7. 29 ноября 2022 г. – Окружная конференция СРО проектировщиков;

8. 30 ноября 2022 г. – XI Всероссийский съезд СРО проектировщиков;

9. 15 декабря 2022 г. – Окружная конференция СРО проектировщиков (заочно) 
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